

CONCEPT			KBO AFDELING BOXMEER
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 
13 maart 2024
Aanwezig: 90 personen en 7 bestuursleden.
Afgemeld: Jan Hendriks, Cis Lebour, Truus Arts, Gerdy Gerrits, Irene Zilvertand, Frans Duffues, Colette Kuling, Elly Arts, Noud en Yvon Philips.
1. Opening
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.
De voorzitter vraagt om één minuut stilte om de 51 overleden leden van het afgelopen jaar  te herdenken.

2. De agenda
De agenda wordt verder onveranderd vastgesteld
.
3. Notulen Algemene Leden Vergadering van 16 maart 2023 worden door de vergadering goedgekeurd.

4. Jaarverslag 2023 
[bookmark: _Hlk161405015]Alle leden hebben het jaarverslag 2023 bij KBO-Actief van februari ontvangen. De voorzitter ging verder in op enkele punten uit het verslag: de zeer grote belangstelling bij vele activiteiten zoals de proef uit eten met KBO waar duidelijk behoefte aan is. Door gebruik te maken van flyers hebben we veel nieuwe leden ingeschreven de laatste maanden.
Communicatie, meer via mail, website, facebook, flyer en de plaatselijke pers.
Contact met KBO Brabant voor o.a. ondersteuning bouw website.
Er is een nieuwe samenwerkingsovereenkomst voorbereid tussen KBO Kring Land van Cuijk, Gemeente Land van Cuijk, Welzijn ouderen LvC de KBO-afdelingen en KBO-clusters. Er zijn binnen KBO LvC 5 clusters gebaseerd op de 5 oude gemeenten (bijv. Groot Boxmeer).
Buiten onze maandelijkse bestuursvergaderingen hebben we als bestuur in 2023 enkele brainstorm momenten gehouden om o.a. te kijken wat we eventueel anders of beter kunnen doen en waar we mee stoppen en wat we extra gaan doen. De vergadering is akkoord met het verslag 2023.

5. Jaarplan 2024
Alle leden hebben het jaarplan 2024 bij KBO-Actief van februari ontvangen
Enkele punten uit dit jaarplan: na een geslaagde proef in 2023 ‘’uit eten met KBO’’ gaan we hier mee door.
Meer fietstochten met ook grotere afstanden. Meer themamiddagen van 2 naar 4x per jaar.
Nieuwe website KBO-Boxmeer lanceren.  KBO Brabant en KBO Kring maximaal benutten. Naamsverandering KBO Boxmeer voorbereiden in 2024 met als doel in 2025 over te gaan.  KBO Brabant gaat al in 2024 over. Statuten en Huishoudelijk reglement zullen we moeten aanpassen. De vergadering vraagt aan het bestuur de benodigde zorgvuldigheid hierbij te betrachten, het bestuur zegt dit toe en zal zeker ook externe deskundigheid hierbij inroepen. 
Er zullen diverse werkgroepen opgericht gaan worden daarna kijken we hoe het bestuur er uit gaat zien. We kijken nu in eerste instantie uit naar extra invulling via werkgroepen rondom de themamiddagen, daar hebben we vrijwilligers voor nodig maar dat geldt ook voor onze fietsactiviteiten en onze amusementsactiviteiten.
De werkgroep voor ons 70- jarig Jubileum op 16 juli 2025 is gevormd en zal een aftrapbijeenkomst organiseren.
Ivm het aftreden van Wim als penningmeester en Mechelien in 2025 ontstaan er in ieder geval 2 bestuursvacatures in 2025 die in 2024 voorbereid moeten worden.
Na enige discussie kan de vergadering zich vinden in de plannen voor 2024.

6. Financieel jaarverslag 2023/ Begroting 2024
Onze penningmeester Wim Kuster geeft een toelichting op het financieel verslag van 2023 en de begroting van 2024. Henk Philips merkte op waarom de reserves zo hoog waren. Wim gaf aan dat het advies van KBO Brabant is om 1-2 keer de jaar exploitatie als reserve aan te houden en daar zitten wij als KBO Boxmeer ruim onder. Tiny Claassen merkte op dat er weinig leden mee doen aan de RABO Clubactie en adviseerde volgend jaar meer bekendheid aan te geven. 
Het financieel verslag 2023 en de begroting 2024 worden daarna door de vergadering goedgekeurd met dank aan de penningmeester.

7. Vaststelling Contributie 2025.	
De jaarcontributie blijft staan op € 25,- de vergadering gaat hiermee akkoord.

8. Verslag kascommissie 2023
Namens de kascommissie Jan Hutten, Frans Voermans en reserve lid Fenny Thedinga doet Jan Hutten verslag van de controle van het boekjaar 2023. Hij spreekt zijn waardering uit over de wijze waarop de penningmeester zich van zijn taak heeft gekweten. De overzichten waren helder, duidelijk en goed op orde. De vergadering wordt verzocht de penningmeester te dechargeren. Hiermee wordt unaniem mee ingestemd. Daarmee is tevens het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde beleid. 

9. Benoeming Kascommissie 2024, 
Bestaande uit 2 leden en een reserve lid, Frans Voermans en Fenny Thedinga en als reserve lid Henk Philips.
 
10. Verkiezing bestuursleden. 
Gerry van Kempen en Gerrit Vos zijn niet meer herkiesbaar en Mechelien Verhees gaat nog 1 jaar door. Bestuur gaat verder met 5 bestuursleden en wil de werkgroepen optuigen met vrijwilligers bij diverse activiteiten.
De vertrekkende bestuursleden Gerry van Kempen en Gerrit Vos werden toegesproken door voorzitter Albert Swinkels en werden hartelijk bedankt voor het vele werk verricht voor KBO-afdeling Boxmeer en overhandigde Gerry en Gerrit een fles wijn en een boeket bloemen. 
Namens KBO-Brabant spelde Albert Swinkels Gerry en Gerrit een zilveren speld op en overhandigde de bijbehorende oorkonde. Een welverdiend applaus vanuit de zaal volgde.

11. Rondvraag
Marjo Christiaans: Kan er nog een activiteit worden toegevoegd bijvoorbeeld dansen, stond een artikel over in de ONS. Extra activiteiten zijn altijd mogelijk mits er voldoende belangstelling is en het financiële plaatje klopt. Het bestuur kijkt ook altijd naar voorzieningen die reeds in Boxmeer voorhanden zijn.
Carel Thijssen: Is het bekend bij het bestuur dat via de vriendenloterij een financieel voordeel te halen is? De penningmeester gaat het uitzoeken.
Door Hasbach: Bij Scouting Boxmeer kunnen verenigingen gratis gebruik maken van diverse ruimtes.
Nelly Nabbe: dankt het bestuur voor hun inzet, het organiseren van vele activiteiten door het jaar en we mogen trots zijn op onze KBO in Boxmeer.

12. Sluiting 
De voorzitter dankte alle aanwezigen voor hun komst en nodigde iedereen uit voor een consumptie. 

								Boxmeer, 13 maart 2024
								Harry Raafs Secretaris
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